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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMPC 

DIA 08 DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS 

 

Reuniram-se às dezenove horas do dia oito de novembro do ano de dois mil e vinte e 

três, no Espaço Expressa - Sala São Paulo Railway, situada na Av.dos Ferroviários, 1760 

– Centro – Jundiaí-SP, conselheiros e convidados, para a seguinte pauta: 1. Leitura e 

aprovação das Atas da Reunião Ordinária de 09 de outubro e da Conferência Municipal 

de Cultura, realizada nos dias 16 e 17 de outubro de 2023   2. Fechamento e finalização 

das propostas do CMPC para o Plano Municipal de Cultura - Prazo de envio foi até 

07/11/2023; 3. Inauguração da Sala Glória Rocha 

Clarina Ana Fasanaro, na ausência do Presidente e do Vice Presidente do Conselho, 

com base no Regimento Interno do CMPC, abriu a reunião cumprimentado a todos.  

Posteriormente deu início à leitura das Atas. 

1. Leitura e aprovação das Atas da Reunião Ordinária de 09 de outubro e da Conferência 

Municipal de Cultura. Clarina fez a leitura da Ata da reunião do dia 09/10 e todos 

concordaram com os termos da mesma. Houve consenso em não fazer a leitura da Ata 

da 5ª Conferência, enviada a todos os conselheiros na convocação da presente reunião, 

visto tratar-se de documento extenso que demandaria muito tempo.  

2. Fechamento e finalização das propostas do CMPC para o Plano Municipal de Cultura 

- Prazo de envio até 07/11/2023. Clarina perguntou sobre a reunião realizada com a 

empresa Núcleo Criativo Gestão, Projetos & Eventos, de forma online, realizada no dia 

25/11/2023, se a empresa apresentou uma versão final do Plano e também se a Unidade 

de Gestão de Cultura tinha feito seus apontamentos. João Carlos de Luca disse que o 

Gestor, que é pós-graduado em elaboração de Planos de Cultura pela USP, no retorno 

das férias vai fazer essa análise, visando uma versão final que será apresentada ao 

Conselho para validação. Ficou determinado que não cabem mais apontamentos já que 

o Conselho enviou o ofício CMPC 024/2023 com os apontamentos do Grupo de Trabalho 

e das Câmaras Setoriais. Ficou acertado que a versão final do Plano Municipal de Cultura 

será enviada ao Conselho tão logo seja concluída. 

3. Inauguração da Sala Glória Rocha – O Diretor de Teatros Wagner Nacarato disse que 

a data da inauguração foi definida pelo Prefeito para o dia 14 de dezembro, que entende 

ser pouco tempo para organizar um evento importantíssimo, abrangendo várias 

linguagens artísticas. Disse também que ainda não tem definição de cachê e que houve 

um mau entendido com relação à questão de voluntariado dos artistas da cidade na 

inauguração. Luan disse que na área do teatro poderia inserir projetos contemplados no 

Cultura Mais que ainda não tinham se apresentado. Clarina leu a Ata da Câmara de 

Música sobre o tema onde foram apresentadas sugestões e solicitadas informações para 

nortear o processo. Clarina disse que o ideal seria a abertura de um credenciamento 

com uma curadoria externa visto que a grande maioria dos artistas desejam fazer parte 

da programação de reinauguração. Nacarato disse não haver tempo para isso e que 

tinha recebido propostas extra CMPC, que o Lucas Martinelli da Câmara de Dança 

apresentou uma proposta completa para o dia reservado para a dança, que gostaria de 

ouvir os artistas/conselheiros para trazer maior amplitude no atendimento da classe 
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artística.  Wagner disse também que teve reunião com a Rosana Congílio sobre a 

Literatura na inauguração. Ficou definido que as Câmaras Setoriais vão tratar 

diretamente com a Diretoria de Teatros para colaborar na programação da inauguração 

do Centro das Artes. 

Sem mais nada a discutir, a reunião foi finalizada às 21h15 pela conselheira e 

secretaria do CMPC  Clarina Ana Fasanaro, que lavrou a presente ata. A reunião 

contou com a participação dos convidados: Wagner Nacarato – Diretor de Teatros, 

Simone Marcelo – servidora da UGC, Lucas Moreira da Silva – Audiovisual, Ana Luiza 

Guedes – Música e Marcia Maltoni – Produtora e dos conselheiros Clarina Ana 

Fasanaro e Bel Rebello – Titular e Suplente da  Música,  Eliane Diana Nunes   – Titular  

Economia Criativa e/ou Produtores e Gestores Culturais, Rosana Congílio – Titular 

Literatura, Lucas Martinelli – Suplente Dança, João Carlos de Luca – Titular UGC, 

Ricardo Cantamessa – Suplente UGC, Luciana Paulino dos Santos – Suplente Unidade 

de Gestão de Educação, Rita de Cássia Carvalho – Titular UGC . Justificaram ausência 

Nelson Picchi Junior – Titular Audiovisual, Alessandra de Araújo Citelli – Titular 

Assessoria de Políticas para o Idoso, Letícia Atique Branco e Isabelly Cristina Santos 

Maia – Titular e Suplente Assessoria de Políticas para a Juventude  e Paulo Fernando 

de Almeida – Titular Assessoria de Políticas de Direitos Humanos. 

            Jundiaí/SP, oito de novembro do ano de dois mil e vinte e três. 

 

CLARINA ANA FASANARO 

   Secretária do CMPC 

 

 


